

麦克拉伦最新报告涉及俄足球运动员，国际足联主席因凡蒂诺表示： 不会取消俄罗斯世界杯举办资格

据新华社柏林12月19日电 据德国《图片报》19日报道，国际足联主席因凡蒂诺在接受采访时表示，不会因为麦克拉伦最新报告中的内容而取消俄罗斯2018年世界杯的举办资格，而国

际足联也不是什么“世界兴奋剂警察”。因凡蒂诺说：“国际足联不是世界警察，也肯定不是世界兴奋剂警察。我们的纪律处罚机构会处理麦克拉伦报告中所涉及的任何有关足球的部分。”

时候便一定会有所行动，而国际足联一直以来也都在大力打击兴奋剂。

世界反兴奋剂机构任命的独立委员会成员麦克拉伦于12月9日提交了一份新报告，称有一千多名俄罗

斯运动员在近5年来涉嫌服用兴奋剂，但俄罗斯方面反驳称该报告“缺乏证据”和“观点片面”。据报道，该报告中大约有31例与足球运动员有关的疑似使用兴奋剂事件。



北京时间12月19日，马刺队为功勋球员邓肯举行21号球衣退役仪式。图为邓肯在球衣退役仪式上，旁边为他获得的5座总冠军奖杯。 新华社发

八一男排走进文昌中学

本报文城12月19日电（记者刘梦晓）助威声，鼓掌声，响彻文昌中学排球馆。今天上午，八一盈冠男排全体人员走进百年名校文昌中学，与师生们开展指导交流，一场别开生面的排球比赛随之在文昌中学排球馆进行。比赛的两支队伍由仲为君、毛天一、马晓腾等6名八一盈冠男排的队员和6名文昌中学男排选手组成。

尽管只是练习赛，可球员们个个都打得认真、打得火热。文昌中学排球队队员刘若成说，看了八一男排在

HK大侃台

■阿成

雷霆上一场比赛114:99击败太阳终止2连败，队中当家球星威斯布鲁克在连续3场比赛无缘三双后，又恢复超人本色，全场比赛砍下26分、22次助攻和11个篮板的大号三双。

这是威少本赛季第13次拿下三双，也是他职业生涯第50次三双。22助攻打破了威少职业生涯常规赛

助攻纪录，这也是威少职业生涯第一次打出双20的表现。威少也成为19年来，又一位拿到三双的同时还能得到20分20助攻的球员。

北京时间12月20日，雷霆将坐镇主场迎战老鹰。在本赛季首次交锋中，雷霆客场获胜；在两队最近8次交锋中，雷霆以6胜2负的战绩占优；而在雷霆主场，老鹰已连续输了3次。老鹰近期战绩不佳，雷霆本赛季横扫老鹰的可能性很大，但除了胜负，人们或许更关注威少能否延续“威猛三双”。

威少的疯狂表现已经撼动全联盟，可以预料，他在比赛中将面对更大的防守压力。尽管老鹰近期输球过

多有些郁闷，但他们是一支非常硬朗的球队，不会轻易将胜利拱手相让。老鹰后场拥有施耐德、塞弗洛萨等难缠的球员，他将尽力限制威少的发挥。而在内线，老鹰有魔兽霍华德。霍华德已经连续三场篮板球15+，近三场更是疯狂摘下54个篮板，其中有21个进攻篮板。有魔兽护框，威少的篮板球恐怕不会抢得那么顺手。篮板球能否上双，或许是此战威少能否打出三双的关键。

省男足超级联赛第十三轮 海大3:1胜红色战车

本报讯（记者林永成）2016海南省男子足球超级联赛日前结束了第十三轮的比拼。已提前锁定冠军的佳宁娜红色战车队以1:3不敌海南大学队，未能以不败金身卫冕冠军。

红色战车前十二轮9胜3平保持不败，提前两轮卫冕成功，本场比赛多少有些松懈。第35分钟，海大队21号李成耀头球破门打破僵局。3分钟后，红色战车20号冯本年在禁区内起脚抽射，将比分扳为1:1。易边再战，第59分钟，海大队17号王龙刚换上场就建功，他的进球让海大队2:1再次领先。第76分钟，海大队7号周昌德将比分锁定为3:1。

另外三场比赛结果为：海南师范大学队4:0东方队，三亚队7:3大胜琼海队，万宁队2:1小胜澄迈雷霆队。

纽崔莱健康跑 24日海口开跑

本报讯（记者王黎刚）2016纽崔莱健康海口站活动将于本月24日举行。

纽崔莱健康跑在海南已经举办了7届，这是一项不分年龄、不分性别，不计名次，重在参与的群众性体育。纽崔莱健康跑非常适合跑友们带上家人，和他们一起为健康而跑。本次活动分为线上和线下报名两种方式。线上报名：关注“海之南”微信公众号进行报名。线下报名：海口安利体验馆进行报名。今年“为5加油”益童跑活动也将作为重要活动环节，加入纽崔莱健康跑海口站活动。

全国象棋冠军蒋川 车轮战海南棋手

本报保城12月19日电（见习记者贾磊 特约记者黄青文 通讯员黄秋娜）12月18日，全国象棋冠军、特级国际大师蒋川，在保亭黎族苗族自治县摆开车轮战，以1对15激战海南象棋爱好者。

18日上午9时许，来自海口、三亚、澄迈、陵水、保亭、万宁、文昌等8市县的15名象棋爱好者开始应战蒋川。

比赛现场吸引了众多象棋爱好者前来观战。最终，经过4个小时车

轮比拼，蒋川以4和11胜的成绩结束此次车轮战。

蒋川，1984年生，浙江永嘉人，多次在全国象棋赛和国际象棋比赛中荣获冠军，是首位等级分突破2700分的棋手。

“有这样一次和大师级选手过招的机会，对我们的象棋爱好者来说是一次非常宝贵和难得的学习机会，将会激发更多人参与到象棋这个项目中来。”保亭象棋协会会长胡德余说。

2016年12月20日 星期二
值班主任：杨帆 主编：卫小林 美编：王凤龙

“绿色家园，美丽生活” 书画作品展海口开幕

本报海口12月19日讯（记者金昌波 实习生邓洁仪）今天上午，由省政协书画艺术研究院和省文联主办的“绿色家园，美丽生活”书画作品展在海口海航日月广场开幕。展览将持续至12月23日，观众可免费参观。

此次展出的作品是今年国庆前夕省内外艺术家在海航希尔顿酒店笔会现场创作的精品，艺术家们以书画为媒，紧紧围绕“绿色家园，美丽生活”这个主题，以笔墨讴歌海南，赞美海南，表达了艺术家们对海南这片热土的眷恋，作品感染力强，体现了艺术家们较强的艺术功力。

省政协副主席王应际出席开幕式，省政协副主席丁尚清到场观展。

《长城》票房破5亿元

本报海口12月19日讯（记者卫小林）截至今天傍晚7时，张艺谋新片《长城》内地票房突破5亿元，这是记者从我省院线业内人士获悉的。

据介绍，《长城》15日提前5个小时抢滩后，当天5小时便在全国收获4813万元，荣登票房榜首；16日正式上映后，当天收获1.23亿元，开启领跑全国票房模式；17日是周六，当天全国票房爆发，大盘2.5亿元，其中仅《长城》就斩获1.69亿元；18日周日稍有回调，《长城》仍收获1.28亿元，连续四天票房登顶。今天是第五个放映日，截至傍晚7时，《长城》全国票房再收3500万元，至此全国票房成功突破5亿元。

海南院线业内人士介绍，虽然今年全国票房增速放缓，但遇到类似《长城》这样的大片上映，票房还是有了一定的活力，不过与去年同期《寻龙诀》首周末三天6.01亿元票房相比，《长城》还是低了两成，说明今年票房真的降温了。

迪士尼成北美票房霸主

本报讯 近日，迪士尼在今年北美票房收入达24.5亿美元，超过去年环球影业的24.4亿美元，创下北美史上最高年票房收入纪录。

目前，迪士尼已在2016年北美票房榜前十席中占5席，其中《海底总动员2》以4.86亿美元登上榜首；漫威的《美国队长3》以4.08亿美元居亚军；而迪士尼的《奇幻森林》和《疯狂动物城》，也分别以3.64亿美元和3.41亿美元位列北美票房榜第四名和第六名。（钟新）

面对电影行业增速放缓的困难格局 今年国产片仍守住大半壁江山

导致国产片总票房下滑，已成了不可逆转的事实。

但今年进口片189亿元票房，比去年的169.33亿元出现明显增长。业内人士解释，进口片票房之所以出现增长，主要因为全年进口片投放量增多使然。去年全年只上映进口片63部，而今年到12月18日已上映87部，月底前还有三部上映，那么总量90部进口片就比去年多了27部，所以进口片票房出现增长就不足为奇。

从单片票房来看，进口片中今年再也没有《速度与激情7》这样的票房超20亿元的“巨无霸”，仅有《疯狂动物城》《美国队长3》《魔兽》三部票房超10亿元；国产片虽然出现票房破历史纪录的《美人鱼》——全国票房33.89亿元，但缺少去年《寻龙诀》《港囧》这样票房超15亿元的大片支撑，因此国产片总票房还是难免下滑。



2016年春节档上映的周星驰贺岁片《美人鱼》，最终以33.89亿元登上内地影史票房冠军宝座。

斩获北京国际微电影节“光年奖·最佳纪录片奖” 《红色气质》网络观看超2亿人次

据新华社电（记者张漫子）记者18日从第六届北京国际微电影节组委会获悉，由新华社精心打造的微电影形态可视化全媒体产品《红色气质》斩获该电影节“光年奖·最佳纪录片奖”。

第六届北京国际微电影节组委会评价称，《红色气质》只有9分5秒时长，却堪称完美地完成了中国共产党95周年历程的宏大叙事，把这个重大政治主题讲得非常“走心”，把那些英烈还原成为有血有肉、真实可信的

人，具有史诗般的艺术感染力，不愧为2016年度影视界的标杆性作品。

《红色气质》是新华社在中国共产党成立95周年之际制作、推出的一部纪实性微电影。它依托中国照片档案馆独有的历史照片资源，以全新形态展现一代代共产党人始终不忘初心的气质与情怀、信仰与追求，深刻揭示了“人民就是江山、江山就是人民”的思想内涵。该片6月20日上线后，网络观看量超过2亿人次。

“变”当选新加坡2016年度汉字

据新华社新加坡12月19日电（记者包雪琳）新加坡《联合早报》19日报道，该报举办的“字述一年”活动投票结果揭晓了2016年度汉字。

《联合早报》自2011年起主办“字述一年”年度汉字投票活动，邀请读者选出心目中最能描述过去一年的汉字。今年，《联合早报》编辑部及

来自学界、商界、文化界和体育界的10位知名人士组成专家评委团，遴选出了10个最有代表性的汉字：女、才、热、智、变、恐、网、忧、选、顺，并从2日开始刊登这些字所概括的新闻事件。经过读者两周的投票，“变”字获得的票数最多，每4票中就有1票投给了“变”字。